

Chlewiska dn. 21.05.2018 r

Sprostowanie.

W zamieszczonych załącznikach nr 1 i nr 2 do zapytania ofertowego nr ZP.271.08.2018 z dnia 16.05.2018 r zmienia się następujące zapisy:

W załączniku nr 1 (formularz oferty) - jest „ w odpowiedzi na zapytanie ofertowe nr ZP.271.08.2018 z dnia 15.05.2018 r” powinno być „ w odpowiedzi na zapytanie ofertowe nr ZP.271.08.2018 z dnia 16.05.2018 r”.

W załączniku nr 2 (projekt umowy) – jest „w wyniku zapytania ofertowego nr ZP.271.08.2018 z dnia 15.05.2018 r” , powinno być „ w wyniku zapytania ofertowego nr ZP.271.08.2018 z dnia 16.05.2018 r”.

Pozostałe zapisy zapytania ofertowego pozostają bez zmian.

WÓJT GMINY
Waldemar Sawiński